

臺南市教育局民間教育論壇，臺南市教育產業工會及教師會 呼籲調高兼任行政人員未休假加班費請領日數、消除國中超 額問題及解決附幼廚工設置之後續問題。

教育局昨日召開第 11 次民間教育論壇中，除教育局各處室科長外，臺南市家長團體、校長團體及臺南市教育產業工會與教師會（下稱教師組織）皆派代表出席，臺南市教育產業工會侯俊良理事長特別提出，臺南市議會已於本屆大會之主決議文中決議要求臺南市政府 107 年學校行政人員之未休假加班費請領日數，應與臺南市公務員一致由現行最高 3 日調整為最高 7 日；這個問題也是教師組織長期關心學校行政人員難覓的原因之一，很高興議員們一起努力，也呼籲臺南市教育局努力爭取，另請臺南市政府今年編列 108 年預算時，同步於 108 年調整與其他五都一樣水準，讓學校行政人員的努力能得到實質的肯定與支持，當然最佳的方式還是減少無謂的行政工作，讓行政人員能有正常的家庭生活與休假。

教育局今年 2 月將依幼照法規定聘請附幼廚工 195 名，臺南市教育產業工會幼委會施美惠老師提出附幼老師對廚工設置後之各項問題，特別提醒每日最高 5 小時之工作時間將無法應付早上點心、午餐及下午點心的服務，建議應聘請專職或至少 6 小時以上的部分工時，也提醒附幼廚工工作應全力協助附幼而非處理其他非附幼的事務，教育局特別強調附幼廚工設置目前不會對現場造成太大改變，主要是增加人力協助附幼教師處理點心午餐及各項整理清潔工作，教師組織提出請教育局針對附幼廚工執行面各項問題應召集學校了解並解決，以免衍生更多問題。

另外，近年來國中端超額教師問題，一直是國中端教師熱議的問題之一，在歷次論壇中教師組織多次提出，眼看 107 學年度即將來到，此次會議臺南市教師會陳杉吉理事長再次提出，超額留用教師（基隆、高雄已宣佈實施）、巡迴、共聘教師、合理化員額、教學研究教師（2017.11.18 台北市研擬設置）、降低班級人數及即時課間補救教學（台中 107 年試辦）等各種解決策略，也感慨很多原先本市率先提出，但是未進一步規劃，反而是其他縣市開始試辦或實施。教育局王崑源副局長表示超額問題請課發課盡速研議解決。

教師工會侯俊良理事長表示，民間論壇是教師團體與教育局之溝通會議，目的是希望教育局能更理解現場需求，解決問題提升臺南市教育，而非只是表達意見後無任何作為，期待教師組織於歷次會議之提案能於下次會議中呈現教育局解決的情況，教師組織一定會持續努力帶領老師專業成長，為教育做最大努力，請教育局要更積極協助解決教育團體提出的各項待解決問題。